

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS  
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO



Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte  
| 77016-524 | Palmas/TO  
(63) 3232-8545 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br

**EDITAL Nº 19/2017 - COPESE/UFT, DE 01/06/2017**  
**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE PROFESSOR SUBSTITUTO 2017-3**  
**RETIFICAÇÃO**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT, por meio da Comissão Permanente de Seleção, torna pública a retificação do edital nº 18/2017, de 30/05/2017, de abertura da Seleção Pública Simplificada para o provimento de vagas no cargo de Professor Substituto 2017-3.

1. No item 1.2, **onde se lê:** 18 (dezoito) vagas e 08 (oito) cadastros de reserva para professor Substituto. **Leia-se:** 19 (dezenove) vagas e 10 (dez) cadastros de Reserva para Professor Substituto.
2. No item 8.3.5, **onde se lê:** a entrevista para os candidatos ao código de vaga nº 23 será em LIBRAS. **Leia-se:** a entrevista para os candidatos aos códigos de vaga nº 23 e 29 será em LIBRAS.
3. No item 8.6.12. **onde se lê:** A prova didática para os candidatos ao código de vaga nº 23 será em LIBRAS. **Leia-se:** a prova didática para os candidatos aos códigos de vaga nº 23 e 29 será em LIBRAS.
4. Ao Anexo I, são incorporados os códigos de vagas nºs **27, 28, 29 e 30** conforme descrições a seguir:

Cód.	Campus	Curso	Nº de Vagas	C/H	Área / Disciplina	Formação Mínima Exigida	Período de inscrição	Classe	Objetos de Avaliação	Motivo do Afastamento do Professor Titular da Disciplina
27	Gurupi	Química Ambiental	Cadastro Reserva	40h	Físico Química I/ Físico Química II/ Mecânica Quântica/ Química Geral	Graduação em Química e Mestrado em Química	06/06/17 e 07/06/17  Verificar reabertura, caso	Assistente	1. Modelos Atômicos. 2. Ligações Químicas. 3. Geometria Molecular. 4. Primeira Lei da Termodinâmica. 5. Segunda e Terceira Lei da Termodinâmica. 6. Equilíbrio Químico.	Qualificação

Cód.	Campus	Curso	Nº de Vagas	C/H	Área / Disciplina	Formação Mínima Exigida	Período de inscrição	Classe	Objetos de Avaliação	Motivo do Afastamento do Professor Titular da Disciplina
							não haja inscrito com o título de Mestre. Neste caso, verificar no Anexo II a formação mínima que será exigida.		7. Teoria Cinética dos Gases. 8. Cinética Química. 9. Fenômenos de Superfícies. 10. Postulados e Teoremas de Mecânica Quântica.	
28	Gurupi	Química Ambiental	Cadastro Reserva	40h	Química Geral/ Química Inorgânica/Seminários Interdisciplinares/ Mineralogia.	Graduação em Química e Mestrado em Química	<b>06/06/17</b> e <b>07/06/17</b>  Verificar reabertura, caso não haja inscrito com o título de Mestre. Neste caso, verificar no Anexo II a formação mínima que será exigida.	Assistente	1. Ligação Química. 2. Propriedades Periódicas. 3. Teoria de ligação de valência. 4. Teoria do orbital molecular. 5. Simetria Molecular. 6. Introdução à química de coordenação. 7. Estrutura de Sólidos Simples. 8. Teorias de ligação em composto de coordenação. 9. Teorias ácido-base. 10. Propriedades físicas dos minerais.	Qualificação
29	Porto Nacional	Letras Libras	01	40h	Sociolinguística da Libras/ “Morfofossintaxe da Libras” para o curso de Letras Libras/ “Libras III” para o curso de Letras Libras/ “ Libras V” para o curso de Letras Libras.	Licenciatura em qualquer área do conhecimento.  <b>Observação: a prova didática e a entrevista serão realizadas em libras.</b>	<b>13/06/17</b> a <b>15/06/17</b>	Graduado	1. Fonética e Fonologia da libras. 2. Morfologia da libras. 3. Sintaxe da libras. 4. Semântica e Pragmática da libras. 5. Aspectos legais da educação bilíngüe. 6. Cultura e identidade surda. 7. Ensino de libras como L1 e L2. 8. Escrita de sinais. 9. Classificadores nas línguas de sinais. 10. Uso do espaço de sinalização na libras.	Qualificação
30	Palmas	Nutrição	01	20h	Segurança Alimentar e Nutricional/ Estágio Supervisionado em Nutrição Social/ Estágio Supervisionado em Internato Rural Integrado/ Seminários Interdisciplinares.	Graduação em Nutrição e Mestrado em Saúde Coletiva ou Mestrado em Saúde Pública ou Mestrado em Ciências da Saúde ou Mestrado em Ciência da Nutrição ou Mestrado em Saúde e Meio Ambiente.	<b>06/06/17</b> e <b>07/06/17</b>  Verificar reabertura, caso não haja inscrito com o título de Mestre. Neste caso, verificar no Anexo II a formação mínima que será	Assistente	1. Direito Humano à Alimentação Adequada – DHAA. 2. Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional – SISAN. 3. Determinantes da Segurança Alimentar e Nutricional. 4. Programa Bolsa Família. 5. Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE. 6. Princípios e diretrizes do Sistema Único de Saúde (SUS). 7. Núcleo de Apoio a Saúde da família – NASF. 8. Sistema de Vigilância Alimentar e Nutricional –	Qualificação

Cód.	Campus	Curso	Nº de Vagas	C/H	Área / Disciplina	Formação Mínima Exigida	Período de inscrição	Classe	Objetos de Avaliação	Motivo do Afastamento do Professor Titular da Disciplina
							exigida.		SISVAN. 9. Resolução CFN 380/2005. 10. Código de Ética do Nutricionista.	

5. Ao item 2 do Anexo II, são incorporados os **códigos de Vaga 27, 28 e 30** conforme descrições a seguir:

CÓDIGO DE VAGA	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
27	Graduação em Química e Especialização (Lato Sensu) em Química.
28	Graduação em Química e Especialização (Lato Sensu) em Química.
30	Graduação em Nutrição e Especialização (Lato Sensu) em Nutrição e Saúde ou Especialização (Lato Sensu) em Alimentos, Nutrição e Saúde ou Especialização (Lato Sensu) em Saúde Pública ou Especialização (Lato Sensu) em Nutrição em Saúde Coletiva ou Especialização (Lato Sensu) em Saúde da Família ou Residência em Saúde da Família.

6. Ao item 3 do Anexo II, são incorporados os Códigos de Vaga **27, 28 e 30** conforme descrições a seguir:

CÓDIGO DE VAGA	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
27	Graduação em Química.
28	Graduação em Química.
30	Graduação em Nutrição.

7. No Anexo I (Quadro de distribuição das vagas e objeto de avaliação) – Código de vaga 2 – Curso Tecnológico em Gestão de Turismo no item: **C/H, onde se lê: 40h. Leia-se: 20h.**

8. Exclui-se do Anexo I e II o código de Vaga nº 10 - Curso de Pedagogia, Câmpus de Arraias.

9. No Anexo I (Quadro de distribuição das vagas e objeto de avaliação) – Código de vaga 12 – Curso de Serviço Social, Câmpus de Miracema, no item: **Nº de Vagas, onde se lê: Cadastro Reserva. Leia-se: 01.**

10. No Anexo I (Quadro de distribuição das vagas e objeto de avaliação) – Código de vaga 13 – Agronomia, Câmpus de Gurupi, no item: **Área/Disciplina, onde se lê: Defesa Fitossanitária Vegetal. Leia-se: defesa sanitária vegetal.**

11. As demais disposições e instruções contidas no Edital nº 18/2017, permanecem inalteradas.

LUIS EDUARDO BOVOLATO

Vice-Reitor da Reitoria  
Em Exercício